

保全半夜在社區中庭洗澡 引爆主委住戶互槓 8人挨告

蘋果日報 2021.06.03



保全半夜脫到剩內褲擦澡。翻攝畫面 圖片來源：蘋果新聞網

新店一處知名社區聘僱的保全，因為半夜時常穿著內褲在中庭擦澡，有住戶向《蘋果新聞網》爆料，沒想到事後演變成社區主委與住戶之間的糾紛，主委在2度對住戶提出告訴後，1名住在社區的律師反擊，發函給全體住戶，若再有人被告，可幫忙住戶打官司，但主委認為函文內容指她假面、害群之馬，又對該名律師及律師老母及幫忙發函文的老母好友共3人提出妨害名譽告訴，但台北地檢署認為3人並無妨害名譽犯意，一併不起訴。

這個位在新北市新店區安坑的社區，因為聘僱的王姓保全遭人投訴，任職期間不但有遲到早退的情況，甚至多次被住戶目擊執勤的時候在哨亭打瞌睡，而且還在社區餵養流浪貓、更誇張的是他還趁著半夜的時候把衣服脫光只剩下一條內褲在中庭花園擦澡，不僅有礙觀瞻，甚至讓住戶擔心女性住戶的安全。

事後《蘋果新聞網》接獲投訴，記者詢問社區管委會總幹事，但他向記者表示：「沒有這回事，那邊沒有水沒辦法洗澡。」但記者再向社區林姓主委詢問，她則表示也有接獲住戶的申訴，經過調查後發現確有其事，而且這樣的行為已經嚴重影響到住戶們的安全與觀感問題。

去年8月間，《蘋果新聞網》報導這則新聞後，沒想到住戶與主委的關係開始對立，社區總幹事、委員、住戶等5人，前往社區管理室調閱監視畫面，查看是誰將畫面拷貝給媒體，林姓主委認為5人掌握她的行蹤，提出妨害秘密的告訴，但檢察官認為這資料並非是不公開的內容，因此處分不起訴。

但主委不服，繼續再對8名住戶提出妨害名譽告訴，認為8人明明知道她沒有把畫媒提供給媒體，卻寫函文給社區各個住戶，誣指她調監視器拷貝給媒體。但檢察官勘驗該社區的監視系統後，確實有看到該名主委當時到管理室，有相當的關連性，再加上函文也沒提到有拷貝給媒體，目的是要釐清誰外洩影響社區名聲，因為認為是可受公評之事，再次將8人處分不起訴。

連番被社區主委提出告訴後，住戶開始展開反擊，1名住戶的兒子，因為擔任律師，就自告奮勇，再度發文給社區住戶，若有住戶再被告，可以請他幫忙處理訴訟案件。

但這名主委見到律師發的函文後，認為文內提到假面主委、害群之馬、挾怨報復，認為已妨害她的名譽，因此對這名律師、律師的母親及幫忙發傳單給各住戶的友人共3人，提出妨害名譽的告訴。

不過台北地檢署調查後認為，因為主委確實在這次爭議上多次提出告訴，律師才會發函給全體住戶，再者主委當時確實有帶人進管理室拷貝監視畫面，才會引起住戶的質疑，且主委當時也沒跟住戶說明當時狀況，反而用提告的方式處理，因此認為律師確實有發表意見的權利，且函文也不是以毀損主委的名譽為唯一目的，因此再次將3人處分不起訴。（呂志明／台北報導）